
Notulen ALV #9 - 28 nov 2024 - Delfshaven Energie Coöperatie

Datum: 	 28 nov 2024, aanvang 19:30 uur 

Locatie: 	 Buurthuiskamer Hoekpandje Graaf Florisstraat 88a, Rotterdam 

notulen:	 Wouter Deen (secretaris)


0) opening


Onze voorzitter Robbert opent – na een smakelijke maaltijd met elkaar – de ALV. Er zijn 

geen ingekomen stukken of mededelingen. 


Robbert licht een aantal projecten en initiatieven toe waar (leden van) DEC in meer of 

mindere mate bij betrokken zijn, onder andere FilmFest, Duurzame huizenroute Charlois, 

energiecoaches en Energiegemeenschap Gijsinghflats, warmteprogramma 2026 (‘van het 

gas af’).


1) Presentatie Franz Ziegler over Middelland DEELt - coöperatieve elektrische 

deelauto’s


2) Jaarrekening 2023


Onze penningmeester Hans licht de totstandkoming van de jaarrekening toe. Moeizame start 

vanwege wisseling van penningmeester (incl. een interim), accountant en juiste toegang tot 

de diverse ICT-systemen. Daarom is de jaarrekening relatief laat pas gereed gekomen.


> kan de exploitatiesubsidies niet beter worden aangewend in investeringen (en dus niet 

belastbaar)


> er zijn nog een paar posten die we definitief me OF moeten ophelderen en afronden


> subsidie PZH moet juli 2025 aangewend zijn (anders terugbetalen)


> subsidie Gem. R’dam staat op pauze omdat regelgeving energiegemenschapen nog niet 

duidelijk…


> subsidie Rabo (14K) staat nog helemaal open (idee: aanwenden voor educatieve 

toepassing bij de 4 scholen)


Sam licht namens de kascommissie toe dat zij positief adviseren aan de ALV.


> over de winst resp. wijkfonds: kunnen we niet grotere reserveringen opvoeren i.r.t. 

exploitatie-risico’s ten laste van de winst 2023!? Graag dit nog uitzoeken met OF


> bestuur overlegt dit ook nog met de penningmeestersoverleg EvR
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Onder voorbehoud van bovenstaande voorstellen stelt de ALV jaarrekening vast.


3) Nieuwe PPA-contracten


(voor De Boog, Dakparkschool en Vierambachtschool, alsmede OBS Delfshaven)


> is die coop.energie wel echt lokaal…?


> kan die curtailment-kWh niet in batterijen worden gestopt?


Overstap naar OM|nieuwe energie unaniem voor.


4) Voorstel activering wijkfonds


- nog geen externe voorstellen ingediend


- wel zijn 3 vouchers uitgedeeld: biobulkbende (coöperatieve biologische voedselinkoop)


- er zijn 2 elektrische mobiele units op zonne-energie (Toni en Madelon) die door wijkfonds 

DEC worden gesponsord


> kunnen we er ook een goede publiekscampagne aan koppelen?


> misschien moeten we de PR ook nog beter inrichten


> kunnen we coöperaties nog meer aan elkaar kunnen koppelen


Hoe verder: work in progress, maar daar zijn extra handjes voor nodig…!


5)Trainingsprogramma Energiegemeenschapen (Energie Samen Zuid Holland + EvR)


6) Afscheid bestuurslid Albert Leutscher


(en nieuwe bestuursleden)


7) Sluiting en rondvraag


Wat zijn de nieuwe doelen van DEC?


> het is tijd voor weer een visie- en toekomstsessie? En moeten we misschien ook de 

bestaande kennis bij de leden inventariseren?


8) sluiting


Bijlagen:


- presentielijst ALV 28 nov 2024
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